
07.12.2017 – 14.01.2018

Бокалы
для красного/белого/

игристого вина
450/330/210 мл

2 шт.
Iittala

OT 199800

OT 99900



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.2

Вино игристое
Мускадор

белое/розовое
сладкое/полусладкое

11,5%
 0,75 л

Франция

62500

46900

Вино игристое 
Кюве Дольче

белое
сладкое

7,5%
0,75 л

Италия

Вино игристое 
Риуните 

Ламбруско/
Д’Оро/Розе 
Ламбруско 

IGT 
красное/белое/

розовое 
полусладкое  

8%  
 0,75 л  
Италия

56900

41900

Вино игристое 
Дюк Де Пари 

белое
брют/полусладкое  

10,5%  
 0,75 л  

Франция

OT 43500

29900

Вино игристое 
Фонте Москато/Десерт 

белое 
сладкое/полусладкое  

7/9%  
 0,75 л  
Италия

OT 58900

39900

Вино игристое
Портобелло Ламбруско 

белое/красное
полусладкое

8% 
0,75 л 

Италия

50900

34500

Шампанское
Жакарт 

Брют Мозаик 
АОС

белое брют
12,5% 
0,75 л 

Франция

Вино игристое
Фонте Асти 

DOC
белое

сладкое
7,5% 

0,75 л 
Италия

ИГРИСТЫЕ
ВИНА

сладкое/полусладкое  

Напиток
 газированный

Schweppes 
Биттер Лемон/

Сода Вотер
0,2 л

11170

7990

Напиток 
десертный

Апероль
сладкий 

11%
0,7 л

Италия

136140

79900

Вино игристое
Фонте Просекко

DOC
белое сухое 11%

0,75 л
Италия

92000

59900

301900

234900
68070

49900
94500

59900



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 3

Вино игристое 
Советское 

Шампанское
белое

брют/полусладкое
10,5%
 0,75 л
Россия

23700

16400

Вино игристое
Мартини Асти/

Просекко
белое

сладкое/сухое
7,5/11,5%

 0,75 л
Италия

OT 141500

89900

Вино игристое
Манфреди Кюве

белое сухое
11%

 0,75 л
Италия

44900

Напиток винный
Абрау Лайт 

белый
полусладкий

8%
0,75 л
Россия

29900

23900

Шоколад
темный

80%
Rainbow

100 г

9490

6990

Вино игристое 
Мартини 

Розе/Брют/Просекко/Асти
розовое/белое

полусухое/сухое/сладкое
7,5–11,5%

 0,75 л
Италия

OT 129000

84900

Вино игристое 
Кава Жауме Серра 

белое 
брют

11,5%  
 0,75 л  

Испания

76900

48900

Ананас
кружочки

Rainbow
567 г

14890

10990

Вино игристое
Кава Нувиана 

DO
белое/розовое

полусладкое/брют
11,5%
0,75 л

Испания

72900

48900

Персики
 ломтики
Rainbow

410 г

7990

5990

ФРУКТОВО-ДЕСЕРТНОЕ ОЧАРОВАНИЕ

ИГРИСТЫЕ
ВИНА

полусладкое/брют

белое сухое

449
OT 

849

Напиток винный
Шато Аморе

белый
полусладкий/

полусухой
7,5/8,5%

 0,75 л
Россия

38900

16400

Персики

39900

При единовременной 
покупке 3-х бутылок

цена за одну штуку



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.4 ВИНА

Вино 
Ладорье Бордо/Медок

АОС
белое/красное

сухое
12,5%
0,75 л

Франция

OT 59900

OT 43900

Вино 
Люсьен Альбрехт 

Рислинг Резерв
белое 

полусухое
12,5%  
 0,75 л  

Франция

117900

84900

Сыр
Горгонзола
с голубой плесенью
60%
Cheese Gallery
90 г

Вино 
Ле Кардо Максимус

АОС
белое/красное 

сухое
12,5%  
 0,75 л  

Франция

63490

42900

Вино 
Божоле Вилляж

красное
сухое

13%  
 0,75 л  

Франция

89500

64900

Сыр 
козий
нарезка
50%
Cheese Gallery
100 г

Вино 
Шато Ле Бурдье

красное
сухое

13% 
0,75 л 

Франция

121500

86900

Сыр 
Камамбер
45%
Vitalat
125 г

СЫРНОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ

Сочетание сортов винограда Сира и Гренаш, выращенных в Долине 
Роны, подарили этому вину превосходный насыщенный гранатовый цвет 

с пурпурными отблесками. Вкус богатый, сбалансированный с оттенками 
малины и красной смородины, подчеркнутый мягкими танинами. В аромате 

свежесть подлеска и легкие пряные нотки. Хорошим дополнением к вину 
станут жареное мясо, дичь и сыры.

65900

45900Вино 
Шато Де Корреж Кот Дю Рон

AOC красное сухое, 12,5%, 0,75 л
Франция

18890

13990
27990

20990
19790

14790



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 5ВИНА

Вино 
Ормиль Кот Де Прованс

розовое
сухое
12,5%
 0,75 л

Франция

77900

66900

Вино 
Амели Лятурель

Мускат/Сенсо-Гренаш/
Мерло

IGP 
белое/розовое/красное

полусладкое/сухое 
12/13%

 0,75 л
Франция

OT 58900

44900

Батон
чесночный/

с пряностями
Rainbow
2х175 г

10990

8990

Вино 
Леон Пердигаль

Шатонеф Дю Пап
красное

сухое
13,5%  
 0,75 л  

Франция

158900

139900

Вино 
Кот Дю Рон Жатийом

красное
сухое

13%
 0,75 л

Франция

64900

49900

Круассаны 
Rainbow

6х55 г

17490

14990

Вино 
Резерв Де Фустие 

Жигонда
красное

сухое
15% 

0,75 л 
Франция

139900

113900

Дольки 
картофельные

с кожурой
Rainbow

500 г

12990

9990
149

Ормиль Кот Де Прованс
Мускат/Сенсо-Гренаш/

В  СТИЛЕ ФРАНЦУЗСКОЙ КУХНИ

Вино розового цвета с лососевыми оттенками. Обладает свежим ароматом 
клубничного мармелада и фруктов. Вкус вина свежий, гармоничный, 

острый, с нотами зрелых фруктов, сбалансированной кислотностью 
и приятным освежающим послевкусием. Идеально подходит в качестве 

аперитива, также хорошо дополняет блюда из морских даров.

69900

54900Вино 
Аббэй Сент-Илер Прованс

розовое сухое, 12,5%, 0,75 л
Франция

Дольки 



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.6

Вино
Кастельвеккьо

белое/красное
сухое 11/11,5%

 0,75 л
Италия

24900

ВИНА

Вино 
Манфреди

Роэро Арнес
DOCG
белое 
сухое
12,5%
 0,75 л
Италия

59900

39900

Вино 
Манфреди Гави

DOCG
белое 
сухое

12%
 0,75 л
Италия

64900

51900

Вино 
Манфреди

Барбера д’Асти
DOCG

красное
сухое

13%
 0,75 л
Италия

52900

42900

Вино 
Портобелло

белое/красное
сухое/полусладкое

в ассортименте
11,5-12,5%

0,75 л
Италия

49800

34900

Пицца
Ветчина, 

ананас и сыр/
Салями/Моцарелла

Rainbow
340/345/350 г

17990

13990

Вино 
Барбареско Манфреди 

DOCG
красное

сухое
14%  

 0,75 л  
Италия

79900

69900

Вино 
Кьянти Сарделли

красное
сухое
12,5%  

 0,25 л  
Италия

29900

22900

Макароны 
цельнозерновые

спираль
Rainbow

500 г

7490

4990

Вино 
Манфреди

Неббиоло д’Альба 
DOC

красное
сухое
13,5% 
0,75 л 

Италия

67900

54900

Вино 
Портобелло  

Пино Гриджио/Кьянти
белое/красное

сухое
12% 

0,75 л 
Италия

59900

41900

Салями/Моцарелла

При единовременной 
покупке 6-ти бутылок

ОДНОГО ВИДА
цена за одну штуку

19900



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 7ВИНА

Вино 
Пфефферер

белое 
полусухое 

12,5%
 0,75 л
Италия

152850

111500

Вино 
Палаццо Нобиле
Вальполичелла/

Кьянти Классико/
Кьянти Резерва

DOC/DOCG
красное сухое

12/13%
 0,75 л
Италия

OT 72400

OT 50900

Вино
Санта Кристина 

Пино Гриджио
IGT

белое 
сухое

12%
 0,75 л
Италия

159800

99900

Вино
Кантине Сант-Агата
Чареа Гави ди Гави/

Бейби Барбера д’Асти
белое/красное

сухое
12/13,5%

0,75 л
Италия

151500

114900

Вино
Торребруна 

Санджовезе Тоскана
красное

полусухое
13,5%
0,75 л

Италия

65500

49900

Вино 
Монтефьоре 

белое/красное
полусухое

11,5%  
 0,75 л  
Италия

OT 58990

OT 45900

Вино 
Подджо аль Казоне 
Ла Каттура Тоскана

красное
сухое
12,5%  
 0,75 л  
Италия

159400

119900

Вино 
Декорди

Бардолино/Негроамаро/
Монтепульчано  

д’Абруццо
красное

сухое
12,5%  
 0,75 л  
Италия

OT 45900

34900

Вино 
Боргоантико

белое/красное
сухое
11,5%  

 0,75 л  
Италия

OT 41900

31900

Томаты 
измельченные

с чили/с травами/
с чесноком

Rainbow
370 г

5990

4900

Вино 
Монтефьоре

Пино Гриджио/Кьянти
белое/красное

полусухое/сухое
12-13% 
0,75 л 

Италия

68900

51900

Соус 
Песто

в ассортименте
Rainbow

190 г

10990

7990

Пино Гриджио/Кьянти

Чареа Гави ди Гави/
Бейби Барбера д’Асти

СОЛНЕЧНЫЕ ИТАЛЬЯНСКИЕ ФАНТАЗИИ



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.8

Вино 
Конде Отинано 
Бланко/Тинто/

Крианца/Резерва
белое/красное

сухое
12-13%  
 0,75 л  

Испания

OT 54900

OT 38900OT 

ВИНА

Вино 
Маркес Де Абадиа 

Руэда Вердехо/
Крианца

DO
белое/красное

сухое
13/13,5%

 0,75 л
Испания

OT 83500

OT 52900

Вино 
Каза Батанерос 

Гарнача Розе/
Темпранильо Шираз

DO
розовое/красное

полусухое
12,5/13%

0,75 л
Испания

56900

36900

Вино 
Атриум Пенедес

DO
красное

сухое
14,5%  
 0,75 л  

Испания

140500

89900

Ассорти 
Шейка и Окорок/

Шейка и Шпек
сыровяленые

нарезка
La Felinese

120 г

51900

25900

Вино 
Долмо

красное
сухое
13,5% 
0,75 л 

Испания

93500

67900

Вино Каса Нери
Виура Бланко/

Темпранильо Тинто
белое/красное

сухое
12/12,5% 

0,75 л 
Испания

44900

30900

Темпранильо Шираз

Темпранильо Тинто

Вино имеет глубокий, плотный, темно-рубиновый цвет с чернильными 
бликами. Насыщенный, мощный аромат с нотами спелых ягод, чернослива, 

ванили, джема, табачного листа и тёмного шоколада. Вкус округлый, 
очень ягодный, с мягкими танинами, хорошей структурой и с длительным 

послевкусием. Хорошо подходит к сладким фруктам, мясным и сырным 
закускам.

158300

104900Вино 
Маркес де Абадиа Резерва

DO красное сухое 14%, 0,75 л
Испания



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 9ВИНА

Вино 
Финка Серрада 

Крианса/Резерва
красное

сухое
13,5%
 0,75 л

Испания

OT 53900

OT 42900

Вино 
Дамана Вердехо

белое
сухое
13,5%
0,75 л

Испания

59900

45900

Масло
оливковое
Extra Virgin

Rainbow
500 мл

29990

23990

Вино 
Люстрадо

Бланко/Росадо/Тинто
белое/розовое/красное 

сухое
12/12,5%  

 0,75 л  
Испания

41900

34900

Вино 
Кло Жебра

красное
сухое  

15%  
 0,75 л  

Испания

127300

84900

Каперсы 
Rainbow

57 г

5190

3990

Вино 
Кайфас

белое/красное
сухое

10% 
1 л 

Испания

22900

15900

Маслины 
без косточки

X-tra
900 г

18990

15990

Бланко/Росадо/Тинто
белое/розовое/красное 

ГОРЯЧИЕ ИСПАНСКИЕ МОТИВЫ

Вино яркого вишневого цвета с пурпурным отливом, характерным 
для молодого Темпранильо. Интенсивный аромат раскрывается тонами 

черной смородины и черники. Фруктово-ягодный букет оттеняют нюансы 
дуба. Послевкусие сочное, средней продолжительности, с нотками 

лакрицы и какао. Вино великолепно сочетается с пернатой дичью, мясом 
диких животных, приготовленной на гриле бараниной, а также с блюдами 

из жареного и тушеного красного или белого мяса.

112900

74900Вино 
Альтогранде Робле

DO, красное сухое, 14,5%, 0,75 л
Испания



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.10 ВИНА

Вино 
Кардал 
красное

сухое
13%

 0,75 л
Португалия

42900

34900

Вино 
Жозель

белое/красное 
сухое
11,5%  

 1 л  
Португалия

22900

18900

Вино 
Фрагамонте

белое/красное
сухое

11,5/12% 
3 л 

Португалия

88900

65900

Сыр 
Сан-Кристоф
57%
Le Superbe
200 г

Вино 
Фрагамонте

белое/красное
сухое

11,5/12% 
0,75 л 

Португалия

34900

30900

Сыр 
Royal Cheese
с голубой плесенью
60%
Калория
100 г

ВЫБИРАЕМ СЫРНУЮ ТАРЕЛКУ

Португальское крепленое вино с очень приятным вкусом и ароматом. 
Вино гранатового цвета с легким черепичным оттенком. В аромате 

присутствует корень солодки, ягоды паслена, легкая древесная нотка. 
Оттенки вкуса мягкие и фруктовые, в послевкусии ощущаются пряные 

и копченые оттенки. Вино хорошо сочетается с ветчиной, копченостями, 
а также с сырной тарелкой.

148500

114900Портвейн
Калем Файн Тони

красный сладкий 19,5%, 0,75 л
Португалия

46500

32490
17990

13490

Сыр
Гойя Parmegrino
40%
Cheese Gallery
250 г

35990

26990



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 11ВИНА

Вино 
Бэй Вью Спешиал Резерв

Мерло/
Каберне Совиньон

красное
сухое
14,5%
 0,75 л

ЮАР

OT 51900

39900

Мармелад 
Finlandia/

Vihreita Kuulia
Fazer
500 г

50990

39990

Вино 
Африкаа Парк

Шенен/Пинотаж/Шираз
IGT

белое/красное
сухое

13,5/14%  
 0,75 л  

ЮАР

52140

33900

Вино 
Каролин Бэй

белое/красное
сухое

13%  
 0,75 л  

Новая Зеландия

103900

84900

Конфеты 
Suomi

шоколадные 
классические/с черникой

Panda
250 г

32990

25990

Вино 
Баттерфляй Ридж

Рислинг-Гевюрцтраминер/
Шираз-Каберне/

Каберне-Мерло
белое/красное

полусухое/сухое
11,5-14% 

0,75 л 
Австралия

56900

40900

ПОБАЛУЙТЕ СЕБЯ СЛАДКИМ

Белое вино золотисто-соломенного цвета с ароматами желтых яблок, 
луговых цветов и пряностей. Во вкусе ощущаются цитрусовые и яблочные 

оттенки с устойчивым миндальным послевкусием. Рекомендуется 
к морепродуктам и блюдам из белого мяса. Превосходный аперитив.

Красное вино цвета рубина с гранатовыми отблесками. В плотном, 
насыщенном аромате доминируют экзотические ноты пряностей, 

бананового суфле и бланшированных красных фруктов. Рекомендуется 
к жареному или копченому мясу, блюдам с пряностями и острым сырам.

39900

33900Вино
Бэй Вью Бленд Уайт/Ред

белое/красное сухое 13,5/14%, 0,75 л
ЮАР

Конфеты
Katzenzungen

молочный и белый
шоколад

Sarotti
100 г

15490

11990



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.12 ВИНА

Вино 
Мальбек Органик

красное
сухое
13,5%
 0,75 л

Аргентина

92500

64900

Сыр
Сбрынц/Раклет/
Грюйер/Ле Гурмэ

45/49/50%
Emmi
200 г

OT 45900

OT 32090

Вино 
Марипоса 

Шардоне/Торронтес/
Сира/Мальбек

IP
белое/красное 

сухое
12,5-13,5%  

 0,75 л  
Аргентина

47900

35900

Вино 
Ла Консульта Мальбек

красное
сухое 
12,5%  
 0,75 л  

Аргентина

64900

49900

Маслины
без жидкости

Оливки 
Белла Чериньола

Iposea
310 г/580 мл

32800

23300

Вино 
Ла Линда

Мальбек/Вионье
красное/белое

сухое
13,4/13,6% 

0,75 л 
Аргентина

94050

68500

ПОД ЗВУКИ ТАНГО

Вино имеет нежный соломенный оттенок и глубокий, но в то же 
время очень элегантный аромат белых цветов и цитрусовых фруктов. 

Отмечаются ноты апельсиновой цедры и орегано. Обладает насыщенным, 
сбалансированным вкусом с отличной кислотностью. Прекрасно подойдет 

к морепродуктам и рыбным блюдам.

124700

94900Вино
Зуккарди Бразос Де Лос Андес 

Торронтес
белое сухое 14,5%, 0,75 л

Аргентина



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 13ВИНА

Вино 
Ла Исла

Блан/Каберне
белое/красное

сухое
12,5%
 0,75 л

Чили

55900

42900

Вино 
Уна Делисия 

Совиньон Блан/
Мерло/Карменер

DO
белое/красное  

сухое
12,5/13%

0,75 л
Чили

47900

35900

Вино 
Аве Роса

Совиньон Блан Шардоне/
Розе Сира

белое/розовое
сухое/полусухое

12,5/13%
0,75 л

Чили

30900

23900

Вино 
Пинк Лама

Совиньон/Мерло
белое/красное

сухое
12%  

 0,75 л  
Чили

27900

19900

Вино 
 Куриче

белое/красное
сухое

12% 
0,75 л 

Чили

24900

18900

Вино 
Аве Роса 

 Сира/Карменер
красное

сухое
13%

 0,375 л
Чили

22900

19900

Сира Мерло — вино насыщенного рубинового цвета с тонким слегка дымным 
ароматом, в котором выделяются нотки вишни и специй. Рекомендуется 

к красному и белому жареному мясу, пернатой дичи, паштетам.
Каберне Совиньон Мерло отличает глубокий пурпурный цвет и пышный 

сортовой аромат с оттенками спелой сливы и черной вишни. Вкус хорошо 
сбалансирован. Рекомендуется к пастам, блюдам из мяса и средним сырам.

Вино
Аве Роса Сира Мерло/

Каберне Совиньон Мерло
красное сухое 13%, 0,75 л

Чили

19900

При единовременной 
покупке 6-ти бутылок

ОДНОГО ВИДА
цена за одну штуку

23900



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.14

Традиционный немецкий напиток, который подается подогретым 
в холодное время года. Обладает выразительным ароматом с мягкими 
нюансами апельсина и лимона, пряными нотами корицы, кардамона, 
имбиря, гвоздики и шафрана. Винный напиток необходимо подавать 

горячим — 40-60 °C.

27900

17900Напиток винный
Сент Кристофер

глинтвейн красный сладкий 8,5%, 1 л
Германия

ВИНА

Вино 
Меч Рыцаря

белое/красное
полусладкое

11%
 1 л

Россия

10900

9990

Вино 
Усадьба Дивноморское 

Каберне Совиньон 
красное

сухое
13,7% 
0,75 л 
Россия

249900

199900

Вино 
Солнечные Лавры

белое/красное
сухое

12%  
0,75 л  
Россия

10900

9990

Вино 
Усадьба Дивноморское 

Восточный Склон
белое
сухое
13,6% 
0,75 л
Россия 

249900

199900

Напиток
противопохмельный

Morning Care
100 мл

23900

14900

Вино 
Герцогский Дворец 

белое
полусладкое

11% 
0,7 л 

Россия

10900

9990

Усадьба Дивноморское Усадьба Дивноморское 

Вино 
Алазанская Долина

белое/красное
полусладкое

11/14%
 0,75 л
Грузия

65900

54900

Алазанская Долина ДЛЯ БОДРОГО УТРА
Вода 

минеральная
газированная

Borjomi
330/500 мл

OT 5290

OT 3990

Напиток



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 15ВЕРМУТ
ЛИКЕРЫ

Ликер 
Кампари
десертный

25%
0,75 л

Италия

169900

119900

Вермут
Чинзано Бьянко

белый
сладкий

15%
1 л

Италия

87990

67900

Ликер
Самбука 
Джарола

40%
 0,7 л

Италия

140900

101900

Ликер
Пина Колада

Фруко Шульц 
15%  

 0,7 л  
Чехия

117900

72900

Ликер
Амаретто

Фруко Шульц 
25%  

 0,7 л  
Чехия

111900

71900

Мороженое 
в ассортименте

Rainbow
1 л

OT 8990

OT 7990

Вафли
со вкусом 

черники и малины
Rainbow

325 г

15990

12990

Торт
Mud Cake

шоколадный
Rainbow

400 г

18990

12990

ВОЗДУШНОЕ И СЛАДКОЕ НАСЛАЖДЕНИЕ

Ликер
История Любви

эмульсионный
шоколадный/сливочный/

кофейный
18%

0,5 л
Россия

OT 32500

26900

Ликер
Вана Таллин

кремовый/шоколадный/крепкий
16/40%

0,5 л
Эстония

OT 74990

64900



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.16 ЛИКЕР, БАЛЬЗАМ
НАСТОЙКИ

Настойка горькая
Биттер

Фруко Шульц 
35% 

0,7 л 
Чехия

137500

82900

Настойка горькая
Абсент Абсолвент

Фруко Шульц 
70% 

0,5 л 
Чехия

127500

79900

Бальзам 
Морозов Перегон №4

Биттер на рогах 
35% 

0,5 л 
Россия

45690

32900

Настойка сладкая
Ладога

Брусничная/
Клюквенная/Рябиновая

18/20/24%
0,5 л

Россия

OT 25500

21900

Клюквенная/Рябиновая

Настойка горькая
Морозов Перегон №2
Калгановая на рогах

40%
 0,5 л

Россия

40840

31900

Популярный немецкий ликер, производимый путем настаивания трав 
с последующей выдержкой напитка в дубовых бочках. В состав напитка 

входят 56 трав, корнеплодов, фруктов и специй со всех уголков света, 
но точная рецептура держится в секрете. Традиционно ликер принято 

пить охлажденным в чистом виде с жареными колбасками или ломтиками 
апельсина с корицей. Этот ликер также применяется для изготовления 

различных коктейлей.

103900

89900Ликер
Егермейстер

десертный 35%, 0,5 л
Германия

Фисташки
соленые

обжаренные
Rainbow

150 г

16990

15990

Миндаль 
соленый

обжаренный
Rainbow 

100 г

13790

9990

Кешью 
соленые

обжаренные
Rainbow

100 г

16990

15990

ПРЕДЛАГАЕМ ОРЕХОВОЕ АССОРТИ



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 17

Виски
Тилинг Айриш Бленд

46%
0,7 л

Ирландия

341500

253900

ВИСКИ

Виски
Блэк Бист

40%
 0,7 л

Шотландия

131900

77900

Виски
Глен Рассел

40%
 0,7 л

Франция

69900

54900

Виски 
Вильям Лоусонс/

Вильям Лоусонс 13 лет
40%  

0,7/0,75 л  
Россия/Шотландия

Виски 
Джемесон

40%  
 0,5 л  

Ирландия

159900

104900

Виски 
Чивас Ригал

12 лет
40%  

 0,7 л  
Шотландия

Виски 
Джэк Дениелс

40%  
 0,5 л  
США

156900

119900

Лед
пищевой

в кубиках
Bloks

1,5 кг

41190

29990

Виски
Хай Коммишинер

40%  
 0,5 л  

Шотландия

107500

71900

Виски
Джим Бим Дабл Оак

43%
 0,7 л
США

Виски
Тичерс Хайланд Крим

40% 
0,5 л 

Шотландия

106150

74900

Сок 
Tropic

яблочный
Marli

1 л

13390

9490

НЕ ЗАБЫТЬ КУПИТЬ

219900

158900
OT 129990

OT 69900
296900

235900



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.18 БРЕНДИ
КАЛЬВАДОС

Арманьяк 
Жанно

VSOP
40%

 0,7 л
Франция

497900

310900

Бренди 
Метакса

38%
0,5 л

Греция

Арманьяк 
Шато Дю Тарике

40%  
 0,7 л  

Франция

356500

269900

Кальвадос
Пэр Маглуар Фин 

АОС VS
40%
0,7 л

Франция

Кофе 
Katriina

молотый
средняя обжарка

Meira
500 г

45390

35990

Кальвадос
Пэр Маглуар 

АОС VSOP
40%
0,7 л

Франция

Кофе 
Органик

растворимый
Rainbow

100 г

37990

29990

2699

ДОБАВИМ КОФЕЙНУЮ НОТКУ

Популярный бренди теплого янтарного цвета. Обладает богатым 
фруктовым и благородным винным вкусовым букетом с ощутимыми 

оттенками изюма из белого винограда и специй, с ароматом инжира 
и меда, а также с колоритным фруктовым послевкусием. В качестве 

закуски, дополняющей вкус бренди, идеально подходит мясо, 
качественные сорта сыра, оливки и фрукты. Для уменьшения крепости 

напитка можно использовать минеральную воду, апельсиновый 
или виноградный сок.

Бренди
Виктор Фоконье Наполеон

VSOP, 36%, 0,7 л
Франция

Кофе 
Magnifika

молотый
Lofbergs

500 г

43990

32990

416500

269900
335500

209900
104900

67900

59900

54900

При единовременной 
покупке 3-х бутылок

цена за одну штуку



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 19КОНЬЯК

Коньяк
Шато де Монтифо

Гранд Шампань 
Премье Крю

10 лет
40%

 0,7 л
Франция

Коньяк
Гранд Рулле Шампань

AOC VSOP
40%

 0,5 л
Франция

336500

219900

Коньяк 
Грейт Велли 

6 лет
40% 
0,5 л 

Армения

Коньяк
Монте Чоко 

5 лет
40%
0,5 л

Россия

63900

50900

Коньяк
Реми Мартан 

VSOP
40%  

 0,7 л  
Франция

Коньяк
Курвуазье

VS
40%  

 0,7 л
+ 2 бокала  

Франция

Коньяк 
Грейт Велли 

5 лет
42% 

0,5 л 
Армения

Коньяк 
Ной Араспел 

5 лет
40% 
0,5 л 

Армения

129090

79900

Коньяк
Арарат

Отборный 
7 лет
40% 
0,5 л 

Армения

144900

114900

Коньяк 
Грейт Велли 

3 года
40% 
0,5 л 

Армения

79900

61900

295400

199900

494500

329900
461500

334900

128900

97900
101900

76900



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.20 ТЕКИЛА

Текила
Дон Чинто

Сильвер/Голд
38%

0,2 л
Мексика

Перец
Халапеньо

резаный
Rainbow

225 г

10990

8590

Текила
Асьенда 

Ла Капилла
Сильвер/Голд

38%  
 0,5 л  

Мексика

Текила
Сауза

Бланко/Голд 
38%  

 0,7 л  
Мексика

Ром
Бакарди

Карта Негра
40%  

 0,7 л  
+2 шота

Мексика

Ром
Бакарди

Карта Бланка
40%  

 0,7 л  
Мексика

Ром
Бакарди

Гран Резерва
Очо Аньос 

8 лет
40%  

 0,7 л  
Багамские острова

Соус 
Tex Mex Сальса 

мягкий/умеренно-острый/
острый

Rainbow
300 г

9450

6990

Текила
Эсполон 

Бланко/Репосадо
40%

0,75 л
Мексика

Чипсы 
Tex Mex Тортилла

натуральные/с сыром/
с ароматом гриля

Rainbow
200 г

8190

5990

ПО-МЕКСИКАНСКИ ГОРЯЧО И ОСТРО

Джин
Барристер

40%
 0,5 л

Россия

53500

34900

OT 209500

OT 143900

OT 175950

OT 127900
110900

79900

50900

36900

433900

279900
207500

129900
129990

87900



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 21

Водка 
Коскенкорва
в ассортименте

37,5/40%
 0,7 л

Финляндия

ВОДКА

Водка 
Зеленая Марка 
Традиционная/

Кедровая
40%

 0,5 л
Россия

35900

OT 26900

Водка/
Напиток спиртной

Финляндия
в ассортименте

40/37,5%
0,5/0,7 л  

Финляндия

Водка/Настойка горькая
Хаски/

Хаски Берри Микс
40%
0,5 л  

Россия

OT 46500

OT 26900

Водка 
Грей Гуз 

40%
0,7 л 

+2 шота
Франция

Водка
Журавли 

40%  
 0,5 л  

Россия

40900

28500

Водка/
Настойка горькая

Зубровка 
Классическая/

Легендарная
40%  

 0,5 л  
Россия

41200

OT 28900

Напиток 
концентрированный

черная смородина
Rainbow

0,5 л

12390

8990

Водка 
Морозов Перегон №1

Водка на рогах
40%

 0,5 л
Россия

45900

32900

Сироп 
в ассортименте

Toschi
1 л

OT 53400

OT 41500

КОМБИНИРУЙТЕ ПО СВОЕМУ ВКУСУ

399900

269900

Водка
Mamont

40%
 0,5 л

Россия

136500

93900

Водка
Просторы России 

Luxury
40%

 0,5 л
Россия

47750

36900

OT 81900

OT 58900
OT 129900

OT 81500



Цены действительны с 07.12.2017 по 14.01.2018 при условии наличия товара.22

54900

При единовременной 
покупке 3-х бутылок

цена за одну штуку

ВОДКА

Водка
Русский Стандарт

40%
 1 л

Россия

99900

74900

Водка
St. Petersburg

40%
0,75 л
Россия

82500

59900

Салат
огуречный

Sauvons
360 г

17990

12990

Водка
Белобока

40%
 0,5 л

Россия

44590

34500

Лук 
маринованный

Rainbow
320 г

6790

5490

Корнишоны 
маринованные

Rainbow
340 г

8990

5990

ПОД РУССКИЕ МОРОЗЫ

Для изготовления этой водки используется спирт класса «Люкс», 
который производится из твердых сортов высококачественной пшеницы. 

Для дополнительного оттенка добавляется настой липового цвета 
и монофлерный липовый мед, что придает водке 

приятный запах и мягкий вкус. 

59900
Водка

Царская Оригинальная
40%, 1 л

Россия

Водка
Царская Золотая

40%
 0,5 л

Россия

63990

38900

Водка
Пять Озер

40%
0,7 л  

Россия

46990

33900



Цены указаны в рублях с учетом всех скидок*. Количество товара ограничено. 23АКСЕССУАРЫ

Штопор
профессиональный

Atlantis

144990

74990

Штопор
The Black

Apollo

29990

23990

Набор
фужеров/стопок

в ассортименте
Luminarc
4/6 шт.

OT 23990

OT 19990

Пробка-открывашка
для бутылок

в ассортименте
Metaltex

17990

9990

Набор для вина
фляжка, стакан, штопор

Atlantis

159990

84990

Пробка  
Star

для вина
Atmosphere

6690

4990

Пробка 
для бутылок

Atlantis

44990

24990

Штопор с пробкой
Atlantis

94990

49990

Доска
Giant

Apollo
19x11x1 см

18990

12990

Сырорезка 
Woodstock

Apollo

17990

13990

Нож 
для сыра

Atlantis
14 см

43990

34990

Алкотестер 
одноразовый

Alco2Go

21990

19990



пл. Ал. Невского, 2 Е
24 часа, тел.: 459 -99 -81

ул. Белы Куна, 3
с 7 до 24, тел.: 240 -49- 81

Большой пр. В. О., 68 А
с 7 до 23, тел.: 334 -76 -35

ул. Долгоозерная, 14/2 А
с 7 до 23, тел.: 383 -53 -31

ул. Звездная, 1 А
с 7 до 23, тел.: 676 -15 -71

пл. Конституции, 7 А
с 7 до 23, тел.: 676 -15 -41

Лиговский пр., 153 А
с 7 до 24, тел.: 602 -15- 21

наб. Обводного канала, 118 С
с 7 до 23, тел.: 602- 14 -31

ул. Планерная, 59
с 7 до 23, тел.: 383 -14- 03

ул. Савушкина, 126 А
с 7 до 23, тел.: 334- 47- 91

ул. Балканская, 17 А, 
ТРК «Балкания NOVA»
с 9 до 23, тел.: 676 -92 -89

ул. Бухарестская, 32, 
ТРК «Континент»
с 9 до 23, тел.: 676- 61 -79

Выборгское ш., 503/1 А
с 9 до 23, тел.: 676 -48 -83

д. Новое Девяткино, ул. Главная, 60
с 9 до 23, тел.: 676 -04 -17

Петергофское ш., 51 А, 
ТЦ «Жемчужная Плаза»
с 9 до 23, тел.: 676 -93 -78

Полюстровский пр., 84 А, 
ТРЦ «Европолис»
с 9 до 23, тел.: 612 -42 -92

CУПЕРМАРКЕТЫ PRISMA

ГИПЕРМАРКЕТЫ PRISMA

*Цены, выделенные зеленым цветом, действительны 
только при предъявлении карты Prisma. Цены без карты 
действительны на момент формирования каталога. 
Внешний вид товара, представленного в магазине, 
может отличаться от его изображения. 
Все рекламируемые товары имеют необходимые 
лицензии и сертификаты. 




